



В Хостинском районе Сочи работник полиции подозревается в служебном подлоге

Следственным отделом по Хостинскому району Сочи СКР по краю 09 апреля 2014 года возбуждено уголовное дела в отношении заместителя командира взвода ППС отдела полиции (Хостинский район) управления МВД РФ по Сочи, подозреваемого в служебном подлоге, что повлекло существенное нарушение прав гражданина (ч.2 ст.292 УК РФ). По версии следствия, 12 января 2014 года заместитель командира взвода ППС находился при исполнении служебных обязанностей. Передвигаясь по участку патрулирования на служебном автомобиле со своим сослуживцем, указанный работник полиции принял решение искусственно повысить показатели в работе. Увидев идущего по улице 42-летнего местного жителя, полицейский потребовал, чтобы мужчина поехал с ними в отдел полиции. Потерпевший попытался выяснить причину его остановки, но все же поехал с полицейскими. Уже находясь в служебном помещении, заместитель командира взвода ППС, не имея на то оснований, составил в отношении мужчины материал об административном правонарушении, в котором ложно указал на факт его неповиновения законным требованиям работников полиции. При этом работник ППС внес в протокол досмотра мужчины сведения о присутствии в качестве понятых своих родственников. Впоследствии на основании данного материала мировым судьей назначено наказание в виде административного ареста на 10 суток. Между тем, отбыв наказание, мужчина незамедлительно обратился в территориальный следственный отдел СКР. После проверки его доводов следствием установлен факт подложности доказательств по административному материалу. Данный факт также подтвердился в ходе опроса местных жителей, указанных в качестве понятых, которые пояснили, что не присутствовали при проведении процессуальных действий с потерпевшим. В настоящее время следствие инициирует внесение прокурором протеста на незаконное решение мирового судьи по административному материалу. Рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. В ходе расследования уголовного дела также будет дана юридическая оценка действиям и второго работника полиции, присутствовавшего при задержании потерпевшего. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовных дел продолжается.

11 Апрель 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/689801>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
